


Kivnon o€ pio Ataotoon (review...)

o EWbkN mepimtwon: a, undevikn (dnA. taxvtnta otabepn)

L

o Ebkn nepimtwon: a, otalepn, a, + 0

X = Xi + Uyt

Uy, = Uy, T Ayl

f
Uy; + U f

u —
x,avg >

1 ,
X = Xj t E(uxi + uxf) t N Xf =X+ Uyqpgt

1 2
Xf = Xi T Uy, U+ Eaxt

2 _

Uz, = uz, + 2a, (xp — x;)




Uy, = Uy, +a,t
Uy, + U
Uy ,avg = >

1
Xp = X; +§(uxi +uxf) t

1
Xp = X; + Uyt + Eaxt2

T

Kivnon o€ plo Alaotoon

o Napadsypa:
O Metaue pLa prdaAa ano tnv kopudn

it AN W N N
\.’@

u,ch = ug, + 2a,(xp — x;)

] ; ’ ) ln=0 :
gVOC KTnplou pe apykn taxvtnta 20 m/s y§=goo ) i
’ ) ’ o SR 2 !

Kot popa KATAKOpUPA TIPOC TA ETIAVW. 4 = _Q'S%Hé

To v og tou kTtnpilou givat 50 m.
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0 A) Oswpwvtag OTL apxi{oupe va LETPALLE
otav n pmaAa GevyeL amo Ta XEPLA LA,
Bpeite to XpoOVo MOV amatteitat yia va $taoel
oTo MEyLoTo LY OC.

O B) Bpeite auto to péyloto vPoc.

o ) Bpeite tnv tavtnta TNG Halog otav 50.0m

enotpedel oto LYPoC oV EPUYE ATIO TA XEPLAL LLOC.
o A) Bpette tnv taxvtnta Kot tTn B€on tTNG Unaag
otavt = 5s.




Kivnon o€ plo Alaotoon
o Napadswypua — Avon:

RN N N

Uy, = Uy, +a,t <&&~—

Uy; + U s

Uy ,avg = >
1
X = X; +§(uxi + uxf) t
1
Xp = X; + Uyt + Eaxt2

uy, = ug, + 2a,(xp — x;)

e

f

O [MeTApe Yo pmaAo amo TNV Kopudn

gVOC KTnplou pe apxtkn taxvtnta 20 m/s kat popa KAtakopuda IPOC

To emavw. To UPoc Tou Ktnpiou eivat 50 m.

I I I I I 14 l®— 0
0 A) Oswpwvtag OTL apXi{OUUE VoL LETPAUE OTAV N UTTAA =0
devyeLaO TA XEPLA paG, Bpelte TO XpOVO TTOU ataLTELTAL t4@=~9. 8°H®

ylo va ptaocel oto péyloto VY oc.
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Uy, = Uy, +a,t
Uy, + U
Uy ,avg = 5

1
Xp = X; +§(uxi +uxf) t

1
Xp = X; + Uyt + Eaxt2

Kivnon o€ plo Alaotoon
o Napadswypua — Avon:

O [eTAue pot pmaAa amo tnv Kopudn |
£VOG KTNPLoU e apxLkn taxutnta 20 m/s kat dopd Katakopuda mpog |
Ta emavw. To UPoc Tou ktnpiou eivatl 50 m. ‘

RN N N

u,ch = ug, + 2a,(xp — x;)

y
;

I I 14 I I®= 0
O B) Bpeite auto to pEyloto uoc. Y& =10
v,@= 20.0m/s .
d,g= —9.80 m/s’ o}
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—_— 50.0 m ‘
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Uy, = Uy, +a,t
Uy, + U
Uy ,avg = >

S +§(uxi +uxf)t
Xp = X; + Uyt + %axt2

Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadsyua — Avon:

O [etdpe pLa pmaAa oo tnv kopudn |
gVOG KTnplou pe apyxkn taxvtnta 20 m/s kat popd katakopuda Mpog !
To emavw. To UPoc Tou Ktnpiou eivat 50 m. ‘

A W NN

uy, = ug, + 2a,(xp — x;)

f

o T) Bpeite TNV TaxvTNTA TNG UMAAAC OTAV ETILOTPEDEL OTO jg:goom !
U og ou €duye amo Ta XEPLa pag. v@"gsoﬁm/s 0@
2 2 NN
U = Va - 98<5c‘3A)
_ 2 2 2 —_
= U, = U, = Qo = Yoo = ok
— m
= U, =1t 20 =
s
. : B N -
EmfA%KOu\.é v anavoetn U T 90 X = U :- (3) = |
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Uy, = Uy, T Ayt

f

Uy; + U s

2. Uy ,avg = >
3. xf=xi+§(uxi+uxf)t

Kivnon o€ Lo ALOAOTAON @) = s+ ues 2as

1.
5. u,ch = ug, + 2a,(xp — x;)

A

o Napadswypua — Avon:
O MeTApE Yo prtdAo amo Tnv Kopudn
gVOC KTnplou pe apxtkn taxvtnta 20 m/s kat popa KAtakopuda IPOC
To emavw. To UPoc Tou Ktnpiou eivat 50 m.

1@=0

o0 A) Bpeite tnv taxvutnta kat tn B€on tng unmaAag otavt=5s.  a=0

-66‘\(&1 D To Sm‘tsv;‘.fwo Cw}a;o. &oé‘m\_r} A—-’D

d,g= —9.80 m/s’
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Kivnon o€ pla Ataotaon

o Napadsyua:

O [Metdpe pa pmaAa amo tnv kopudr EVog Ktnplou He aprKn
TaxUTnTa 20 m/s Kot popd KaTakdpuda TPOC TA AVW. 12— o
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20.0 m/s
To U oc tou ktnpiou eivatl 50 m. o= G R By
N
0 A) Oswpwvtag OTL apXi{OUUE VoL LETPAUE OTAV N UTTAA & e
delyeLamo ta xépla pag, Bpeite To xpovo mou amatteital ywo vo =

dtaoel oTo pEyLoTo LY OC.

O B) Bpeite auto to pEyloto uoc.

o T) Bpeite TNV taxvTnTa TNC UAAAC otav emotpedeLl 0To VPO IOV
€dpuye amo ta xEpla pac.
o A) Bpeite tnv tayvtnta Kot tn 0€on tng pnaAag otavt =5s.

Eéaoknon:

a) Auote ta I, A, us SLaPOPETIKES APXIKES FETELC.

8) Auote {ava ta spwtiuata I, A, umod€trovracg ot t = 0 otav
10 owua Bpiokerat otn 9éon B!

(npénel va Bpeite ta ibla anoteAéouara)!




Ewkéva: ZTnv €KTEAEOT MEVOATL, 0 TOS0CQPALPLOTIG KTUTA aKiviTn
UTIGAQ, HE OKOTIO va TNG SWOoeL TaXVUTNTA KAl Katevbuven hoTte va
okopapel. YO TtpouToBETeLs, 1 ekTtédeon umopel va 8wOel wg kivnon
o€ dvo (avti Tpeig) StaoTaoELs.

Mnxavikn

Kivnon og Auo AlaoTtaoelg




Ewkéva: ZTnv €KTEAEOT MEVOATL, 0 TOS0CQPALPLOTIG KTUTA aKiviTn
UTIGAQ, HE OKOTIO va TNG SWOoeL TaXVUTNTA KAl Katevbuven hoTte va
okopapel. YO TtpouToBETeLs, 1 ekTtédeon umopel va 8wOel wg kivnon
o€ dvo (avti Tpeig) StaoTaoELs.

Mnxavikn

Kivnon og Avo ALaoTAoEL




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 MeA€tn kivnonc o Suo SLAOTACELC
o0 Kivnon oto eninedo

0 Xpnowun o€ oAAEC ePpapUOYEC
o0 Kivnon poumnot oto eninedo
o0 Onolaodnmote popdnc BoAng/BaAAloTikni Kivnon
0 HAektpovia og nAekTpopayvnTika tedia
o KukAlkn kivnon 6opudopou
K.OL.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Eidape og mponyoUpevn dtaAeén tnv kivnon oe pLa
dtdotaon (opllovtiog aéovac x)

O A €MEKTEIVOUE TIG LOEEG LOG OTO XWPO XY
0 Xwpo¢ eruumedou

O O KAVOUUE EKTETAMEVN XPon SLavUuoUATWY
O ...0AAQ KoL OVAAUONG OE CUVIOTWOEC

0 H yvwon opwc tng povodlaotatng kivnong Ba eival
noAuTLun!




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O 2Tn pla dtaotaon, Hoc apkoUoE EVOL LOVOLLETPO LLEYEDOC
(apBu. TIun) yo va opiooupe tn 6€on evoc ocwpatidiov

0 2tic Suo SLaoTAoEL, XpelaldpaoTe To Stdvuopa Oéong 1

O Zekwva armo to (0,0) kat ptavel
w¢ tn B€on Touv cwpatidiou
oto eninedo xy

o0 Metatémon Ar
0 Aladopd PeTEV TEALKAC KOl
apxtkng Bgong
o AF =7 — 7}




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Opiloupe TN Méon Tayxutnta o€ Eva Xpoviko dtactnua At:

AT
Vavg = A_t

0 Aldvuopa pe i8la StevBuvon kot dopd pe to Ar

O OuunBeite amo tnv Kivnon o€ pla dtaoctaon:

AR
Havg = 3¢

o Aldvuopa aveéaptnto tng Stadpopnc!
o lNoi; E€aptdtal povo amod to A7

o Mou géaptdTal LOVo Ao TNV aPXLKA Kat TNV TeEAKN) B€on tou
ocwpatidiov




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac Bewpnooupe eva cwpaTiOLo TTOU KLWVEiTaL avApETSO OE 2

onueia, A kot B.

o Mapatnpou e to
ocwpatidLo o€ OAo Kall
LLLKPOTEPOL XPOVLKA OLaL-
otnuata (B, B’, B”)

0 H kateVBuvon tou A7
nMANOLAEL AUTAV TNG
epamTopEVNC TNG K-
UtUANG oto onpueio A.

Otav mAnotdZel o (A), To At mAnotalet to
un6év, kat n Kateubuvon Tou SlavioHaToC
Ar mAnotadet auth g mpdotvng, epamtope-
V¢ 0TV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.

000 10 TEAIKO OnUELD TNG KAUTUANG
' Kweltat amo to (B) oto (B') kat oto
O 1670 (B) 010 (B') K
7 (B"), n avTLOTOLXEG HETATOTILOELG KOLL
TO AVTLOTOLYA XPOVIKA SlaoTrpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Iuyuwaia Tayvtnta
%= lim &
At—0 At
0 H katevBuvon tng
o€ OoToLoONTOTE CNUELD
Bploketal otnv edparto-
LEVN TNC KOLUTTUANC OTO
£KALOTOTE ONELO

o Tayvtnta u = |v|
O OuunOeite:

Y' (gav rt?nom(a Togi%-, AY T[N]Ol(l;l 0

un6ev, Kat n Katey Tou SlaviopaTog

| TG tpdowvng, edamtope-

000 10 TEAIKO ONpeio TNG KaumoAng |

®'— Kweltal amno to (B) oto (B') kat oto

(B"), n avtioToLyEC LETATOMLOELG KOLL
TOL QVTLOTOLYOL XPOVLKG SLaoThpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

© Méon Emutayuvon

AV . T_J)f—‘l_})i

a = — =
WwI Attt

O Alavuopa: €xeLtnv idla katevBuvon pe TNV SLAVUCUOTLKN

Stadbopd TaxutATWY AV

O OQuunBeite:
oM
avg — At —

o MNapadelyua:

O Bpeite T0 SLAVUCHA Agyg

7. aﬂu
N
~ t Or —
Y Vi
= AV
Y ;;




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Iuypaia Emrdayuvon a

O OQuunOeite:




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O Tt aAAayEG cupBaivouv o€ Eva CWUOTLOLO TTOU ETITAXUVEL,
2 AAAOyn 0TO METPO TNG TAXUTNTOLG
2 AA\ayn otnv KatevBuvon tng TaxvuTNTOC
¥ ANy Kot Twv Suo Topamdavw

o Napadelyua:

o AuTtokivnto pe ykall, dpevo, TIHovL. MNota amo avta
TIPOKAAOUV TNV ETLITAYUVON TOU;




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Mo evéladepel n kivnon og Suo dlaotaoelc pe otabepn
ETULTAXUVON

O ...0pOoL LE O,TL KAVAUE OTNV Kivnon otn pla dtaotaon

O Oo OKEPTOUOOTE UE BAON TNV TTAPOKATW KOPYXN»:

0 H kivnon og duo dtaoctaoelg pmopei va povrteAonotnOei wg
duo avegaptntec evOUVYPAUMUEC KLVAOEL OE SUO KAOETOUG
agovec:

o Tov déova Twv x
o Tov afova twv y

o Etoy, n kivnon otov €vav aova dev emnpealeL TNV Kivnon
otov aAAo (kal avtiotpoda)




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Awdvuopa 0€ong
r=xi+yj

- > ’ ' L
UE T, J T povadLoia dlavuopata Tou ETLTEOOU

O Av ££POUE TO T, LITOPOUHE VO BPoUPE TN oTLypLoia TaxUTNTA ¥, WE

. dr d
V= —(xl+yf)—uxl+uy]

o Emiong,
Uy = Uy, + axt Uy = Uy, + ayt
o AvtikaBlotwvtog
w,d 4+ uyj = (uy, + a,t)i+ (uy, + ayt)j
= (uy, L+ uy,J) + (ayl + ayj)t
o AnA.
V=v; +dt




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Awdvuopa 0€ong
r=xi+yj
e I, ] To povadiaia Staviopota Tou enmédou

1 R
_@+@’ <xl+uxt+2ax >i+<yl+uylt+2ay 2);

= (T + yif) + (uy, l+uy])t+ (axl+ay])t2
7 U, a

?f — ?i + 'l_}it ~+ E?itz




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac ypadoupe tic Suo SlavuoUaTIKEC EELOWOELC Klvnong
o€ dvuo dlaotaoelc pe otaBepn emttayvvon




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Napadeypa:

0 Eva cwpatidlo kweital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat e apyikn
Taxvutnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-afova. To cwpatidlo
vdloTaTal eMLTAXUVON HOVO OToV X-Gfova wG d, = 47 m/s?.

A) Bpeite to Stdvuopa tne taxutTnTac KABE XPOVLIKN OTLYUA.
B) Bpeite tnVv TaxutntA )
O€ METPO Kol katevBuvon
otavt = 5s, 6nA. tn ywvia
Tou SLVUOHATOC TNG
TOXUTNTOC UE TOV Afova
TWV X.

[) Bpeite T1¢ x, y ouvietay-
HEVEC Tou cwpatidiou yla
KABe XpoviKn oTYUA t, Ko
10 Stdvuopa Béonc 7.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Napadewypa - Avon:

o0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-afova. To
cwpatidlo udplotatal emLtdyuvon pHovo otov x-afova ws d, = 47 m/s?.
A) Bpeite to Stdvuopa tng taxuTnTac KABE XPOVLIKN OTLYUA.

Aéﬁu\_& QU 76'-_17:*6")( y

= ('VX(‘T-“ UJ( 7) + <0XT+OJ“3A t{
(90T -157) + (4 7+ @j‘){

(goT-157) 4 4Tt

~

(520+ 4e) 1 - 45; = V) T+ vJG) T
- — —
U )= 0449 Ug(t) = - 15
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Kivnon o€ Auo ALaOTOOELC  |7] = ¥xi+ye
I ’ - { ﬁo
o Napdadsyua - AVon: 0 = drcton o
o0 Eva cwpatidlo kweital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a&ova. To
cwpatidlo udpiotatal emtdyuvon Hovo otov x-aova ws dy = 47 m/s?,
B) Bpeite TnVv ToxUtnTOl 0 HETPO Kol KatelBuvon otavt = 5s, SnA.
ywvia Tou Slavuopatoc tng TaxuTNTaC LE ToV dfova TwV X.

A) in\,a

FAQ) = (0+44) 7 - 16)"_’
‘KP"‘

w(®) = L(OT-\SJ"




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Napadeyua - Avon:

o0 Eva cwpatidlo kweital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a&ova. To
cwpatidlo vdpilotatal emLtdyuvon pHovo otov x-afova ws d, = 47 m/s?.
[) Bpeite TG X, Y CUVTETAYMEVEG TOU cwpaTLOloU yla KABE XpoviKA OTLYUA
t, kol To dtavuopa BEonc r.

As ‘,{)0&'0"‘6&,‘_% TV wymcn XoTa

o deves -

X- &Jovoy Xe= X1 Ux t +‘5o,‘{?
=0 + 2% *lz"“:Z
= 9ot + 2% = <)

tO-QSWQ,,; (5} = \j( + Uut = 0O0-15t=-1I5t = 3({)
Ao YY) = (20t 4 2t2). 1 + (-154) I




Teloc AlaAeénc




